

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Kolossay Anett
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a 2017. évi rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtására**

A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet III.1. pontjában foglaltak, valamint a megjelent pályázati kiírás alapján igényelhető.

A rendkívüli önkormányzati támogatást az önkormányzatok működőképességük megőrzése, vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében igényelhetik. A támogatás formája vissza nem térítendő, vagy visszatérítendő támogatás.

A támogatásra a pályázatot a pályázati kiírás alapján az év során folyamatosan, a jelenleg hatályos szabályozás szerint legkésőbb 2017. szeptember 30. napjáig lehet benyújtani, kivéve az előre nem látható eseteket, amikor a benyújtási határidő 2017. november 20. Egy önkormányzat legfeljebb két alkalommal nyújthat be pályázatot a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2017. május 9. napján nyújtott be egy pályázatot 54.762 eFt összegű támogatási igénnyel, melynek eredménye még nem ismert. A támogatási kérelmekről a pályázati kiírás szerint a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter dönt szükség szerint, de legkésőbb 2017. december 10. napjáig.

Tekintettel arra, hogy lehetőség van 2 alkalommal a pályázat benyújtására, ismételten be kívánjuk nyújtani a pályázatot. Erre azonban kizárólag abban az esetben van lehetőségünk, ha a korábban beadott támogatási igényünkre vonatkozó döntést a már említett ebr42 önkormányzati információs rendszerben rögzítik és ezáltal újabb pályázat felvitele elérhetővé válik.

Az önkormányzat a támogatást a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig használhatja fel.

A támogatási igény kötelező tartalmi eleme a Képviselő-testületnek - a pályázat benyújtására vonatkozó - döntése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fentiek figyelembevételével döntés hozni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2017. szeptember 28.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2017. (IX.29.) határozata
a 2017. évi rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli önkormányzati támogatás igénylésére - Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III.1 pontjában foglaltak alapján, a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által kiírt pályázat keretében – pályázatot nyújt be, amennyiben a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszerben a támogatási kérelem rögzítése lehetővé válik.
2. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénylés benyújtására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Polgármester
Jegyző
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási osztályvezető

Határidő: folyamatos